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Всего учащихся  - 153 
(4 обучаются на дому) Получают горячее 

питание -  98 % (146) Не питаются - 2 % (3) 

Мониторинг питания учащихся ГБОУ СОШ с. Усолье 



0

10

20

30

40

50

60

70

80

Завтракаю 
24 % (36) Обедаю 25 % 

( 37) Завтракаю и 
обедаю  50 

% ( 73) 

Как ты питаешься в школе? 

Как ты питаешься в школе? 
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Что тебе нравится кушать больше всего? 

Что тебе нравится кушать 
больше всего? 
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Оцени, пожалуйста, качество питания в школе. 

Оцени, пожалуйста, 
качество питания в школе. 
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Вкусно готовят  
54% (79) 

Разнообразные 
блюда    31% (45) 

Что тебе нравится в организации питания? 

Что тебе нравится в 
организации питания? 
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Слишком 
дорого для 

нашей семьи  
19% (  28) 

Неуютное 
помещение 

столовой   
15% (22) 

Мало 
времени, не 

успеваю 
поесть  10%  

(15) 

Что тебе не нравится в организации школьного питания? 

Что тебе не нравится в 
организации школьного 
питания? 
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Да  97 % ( 142) 

Нет  3% ( 4) 

Считаешь ли ты питание в школе здоровым и 
полноценным? 

Считаешь ли ты питание в 
школе здоровым и 
полноценным? 


